
 

 

Predmet: Ćuška/Qushk (Toplica Miladinovi ć i dr.) 
Broj predmeta: K.Po2 48/2010 
 
Glavni pretres: 20. i 21.12.2012. godine 
Izveštaj: advokat Mustafa Radoniqi i advokat Nikola Čukanović, punomoćnici oštećenih 
 
 
Na početku glavnog pretresa, zamenik Tužioca za ratne zločine pročitao je izmenjenu optužnicu. 
Optuženi su se izjasnili da razumeju optužbu i da ne priznaju radnje izvršenja krivičnog dela koje 
im se izmenjenom optužnicom stavljaju na teret. Nakon toga, zamenik Tužioca izložio je dokaze 
na kojima se zasniva izmenjena optužnica, a koji treba da budu izvedeni u nastavku postupka. 
 
Iznošenje odbrane i saslušanje optuženih 
 
Optuženi Toplica Miladinović je izjavio da nema šta da doda iskazu koji je već dao u svojoj 
odbrani. Za događaje u selu Ljubenić/Lubeniq je saznao tek nakon što je uhapšen. Dana 
01.04.1999. godine nije bio u tom selu. Za Nebojšu Minića ističe da nije bio komandir nijednog 
voda nijedne čete iz sastava 177. VTO. 
 
Optuženi Srećko Popović je potvrdio svoju prethodno datu odbranu. Ističe da je 14.05.1999. 
godine bio u selima Ćuška/Qushk, Pavljan/Pavlane i Zahać/Zahaq, ali da tamo nije izvršio 
zločine koji mu se stavljaju na teret. Tvrdi da su u selu Ljubenić/Lubeniq živeli samo Srbi i da je 
to bilo etnički čisto selo. 
 
Optuženi Slaviša Kastratović je ostao kod svoje već iznete odbrane. Tvrdi da u selu 
Ljubenić/Lubeniq nikada nije bio. 
 
Optuženi Boban Bogićević je ostao kod prethodno iznete odbrane i naveo da istoj nema ništa 
novo da doda. 
 
Optuženi Radoslav Brnović je naveo da nije izvršio krivično delo koje mu se stavlja na teret. 
Smatra da su albanski svedoci instruisani da lažno svedoče protiv njega. Ističe da je u pećkom 
kraju radio 13 godina kao policajac i da ga svi poznaju. Početkom devedesetih godina od 
Albanaca iz okolnih sela oduzeo je oko 300 komada vatrenog oružja i 50 vozila. Navodi da to 
može biti jedan od motiva da ga lažno optuže. U vreme ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine 
radio je kao komandir PS u Klinčini, koja je više puta napadana od strane pripadnika OVK. 
Područje sela Zahać/Zahaq pripadalo je teritoriji koja je spadala u njegovu nadležnost, dok sela 
Ćuška/Qushk i Pavljane/Pavlane nisu. Dana 14.05.1999. godine krenuo je iz Klinčine službenim 
vozilom ka Peći po naređenju svog pretpostavljenog. Tom prilikom je prošao pored sela 
Ćuška/Qushk, Pavljan/Pavlane i Zahać/Zahaq, ali se nije zadržavao. Otišao je do policijskog 
punkta koji se nalazio na ulazu u Peć/Pejë, kod fabrike akumulatora. Video je na punktu neke 
civile albanske nacionalnosti koji su živeli u navedenim selima, ali naglašava da ih on nije 
sprovodio ka Peći/Pejë i upućivao u Republiku Albaniju. 
 
Optuženi Vidoje Korićanin je ostao kod svoje prethodno date odbrane. Smatra da je lažno 
optužen od strane Albanaca, jer je radio kao policajac i srpske je nacionalosti, što je po njemu 
dovoljan razlog da mu stavljaju na teret zločine koji se navode u optužnici. 



 

 

 
Optuženi Veljko Korićanin je potvrdio svoju prethodno iznetu odbranu i naveo da nikada nije bio 
pripadnik TO i da nije zadužio niti oružje niti uniformu. 
 
Optuženi Abdulah Sokić je naveo da u potpunosti ostaje kod svega što je već naveo u svojoj 
odbrani. 
 
Optuženi Zoran Obradović je ostao kod odbrane koju je prethodno izneo. Nikada nije bio u selu 
Ljubenić/Lubeniq. Potvrđuje da je 01. aprila 1999. godine bio pripadnik 177. VTO. 
 
Optuženi Milojko Nikolić je u svemu ostao kod svoje odbrane i istakao da nikad nije bio u selu 
Ljubenić/Lubeniq. 
 
Optuženi Ranko Momić je naveo da ostaje kod odbrane koju je već izneo. Istakao je da je 14. 
maja 1999. godine bio u selu Zahać/Zahaq, ali ne i u selu Pavljan/Pavlane. U selu 
Ljubenić/Lubeniq je bio 1998. godine, kada je tamo bilo borbi sa pripadnicima OVK. U vreme 
dešavanja u Ljubeniću/Lubeniq 01. aprila 1999. godine nije bio na Kosovu. 
 
Optuženi Siniša Mišić je istakao da ostaje kod svoje odbrane, vezano za događaje od 14. maja 
1999. godine, u kojoj je naveo da je toga dana bio u bolnici. Za vreme dešavanja 01. aprila 1999. 
godine u selu Ljubenić/Lubeniq bio je u Peći/Pejë, gde je imao zadatak da učestvuje u 
obezbeđenju bolnice i drugih značajnih objekata. 
 
Optuženi Dejan Bulatović je ostao kod prethodno iznete odbrane. Ističe da nije bio niti zna gde se 
nalazi selo Ljubenić/Lubeniq. 
 
Sudsko veće je optuženima Toplici Miladinoviću, Vidoju Korićaninu, Veljku Korićaninu i Slaviši 
Kastratoviću ukinulo meru zabrane napuštanja boravišta. Optuženom Abdulahu Sokiću je ukinut 
pritvor. 

 

 


